Wireless Pressure Transducer

HGLDNE ENSVRAT21—Y—
M5600 / U5600

WIEHEEER B A fc M5600 1) —XIER TV L AR
TANTRIA—RR—RDH/N\—THEREN. 24bit
TIRIVHE A% Bluetooth® TEELE Y,
HE5PBTERIEITERD AT BETRFITEK A F—
L. SBEEMDEEICERIGLET, B16L ZERE
7z OEE)

HHT—2E7 FOA4 FTRELTT ST THEED
! BIRE T, 77 7 I Google Play X & Apple Store H
ce g SER TV O— RTEET,

APPLICATIONS SPECIFICATIONS

@ HEFENOLXIVhE—)b @ EREENYAT1—Y—
@ HVAC @ 24bit Digital 77
@ S @ I’ C Protocol
@ T ANAZVR @ Wireless Bluetooth® 4.0 L _E It
@ F70—FEM @ CESRGE (Z2EI#F)
@ VT —/RT T T )r—>a> @ =tk E) (CR2050)
@ HEVAT L @ Stz
B @ —VRE. VIV =TV EGEXE ERE

TE Sensor Tag 77V r—>3a >V DT EREE

1. TE Sensor Tag M7 7'1)% Android X% 10S AT Apple Store. Google Play KW A 7> O—RLTLEZELN,
2. ENEVFICEBEANTZE L,

3. AX— ;74D Bluetooth® &N L TLEE LY,

O gD_z WSO L TEENRORIEEE Y ORE L, BRI ERSTE0ET. 4.TE Sensor Tag %115 EIF B HERLET,
ﬁitn*i EESDTHA . THEESE. FELL{EET IS IE0TT. . o .
5. BESNfc Y EZy TLTLIEEL,

F o #HIF124-0023 wmRIEMEREILNES THEEGE  TEL (03)3685-643 1/ FAX (03] 3685-5698 6. BENCRHAIAREVE T, 7 — 2B S WEICRELTVWE T, (BEFREEELTVEY)
Kisls - TE30-0054 AR EAEHRD 2-2-2 BEATALLF TEL: (06) 83814831/ FAX: (0B)83681-9360
KRONE e-mail: salestokyo@krone.cojp  URL: https.//www.krone.cojp

4.2016




Wireless Pressure Transducer Wireless Pressure Transducer

M5600 U5600

o N Y ~ - o Al N ~ -
W R— R W =GR B R— MR B EGER
PRESSURE PORT TYPE =13 — 5 Ny ~ ozs as - PRESSURE PORT TYPE =13 = . ay ~ cre sy N
Epil Y- —JE - —JFEE sHRATd)— TR Y—IVRT =V EGEREERE
CODE PORT DIM B | DIM C REF. D+IEJ7]T ) VR YOIV VR LEEE CODE PORT DIM B| DIM C REF. n
2 1/4-19 BSPP 0.472 0.366 EALYY -100kPa ... 35kPa~100MPa 2 1/4-19 BSPP 0.472 0.366 EHhL>Y -100kPa ... 35kPa~70MPa
[11.94] [9.3] [11.94] [9.3]
3 G3/8 JIS B2351 [(1)'35‘7‘2] %3216 R 3.3V/\w 71 —ERE (CR2050) 3 G3/8 JIS B2351 [?f‘;g] (?'932]6 TR 3.3V/\w 7 1) —ERE) (CR2050)
0.433 0.366 " ‘ 7/16-20UNF MALE SAE J1926- 0.433 0.366 e LA
4 2 STRAIGHT THREAD O- BE 10.25% (B EEEL£1.0%) a 2 STRAIGHT THREAD O- EE 10.1% R EEEE1.0%)
RING BUNA-N 90SH-904 [11.0] [9.3] RING BUNA-N 90SH-904 [11.0] 93]
0.600 0.366 1REZEN P66 & 67 . 0.600 0.366 (REESL P66 & 67
5 1/4-18 NPT [15.24] [0.3] B 5 1/4-18 NPT [15.24] 0.3]
6 1/8-27 NPT 0.390 0.366 EMERERH -20~+85°C 6 1/8-27 NPT 0.390 0.366 EEREEHE -20~+85°C
[9.91] [9.3] [9.91] [9.3]
B G1/4 JIS B2351 0.472 0.366 SRS R -10~+60°C B G1/4 JIS B2351 0.472 0.366 BEREHEEE -10~+60°C
[11.94] [9.3] [11.94] [9.3]
0.500 0.366 o _ 0.500 0.366 2 wr
1/4-19 BSPP FEMALE 0.621 0.366 == N 1/4-19 BSPP FEMALE 0.771 0.366 sz/= © N
F (without snubber) [15.77] [9.3] BEZ7ARIL Bluetooth® 4.0 L F (without snubber) [19.58] [9.3] BE7ARIL Bluetooth® 4.05( &
7/16-20UNF FEMALE SAE 7/16-20UNF FEMALE SAE _ N - .
P J513 STRAIGHT THREAD 0430 0.444 SETII)r—3y Android 4.3, 10S7 £ P J513 STRAIGHT THREAD 0.687 0.366 SETTIr—3y Android 4.3, 10S7L{ +
WITH INTEGRAL VALVE [10.92] [11.28] WITH INTEGRAL VALVE [17.5] [9.3]
DEPRESSOR : : DEPRESSOR : :
0.374 0.366 0.374 0.366
Q M10 x 1.0 mm ISO 6149-2 [9.5] [9.3] Q M10 x 1.0 mm ISO 6149-2 [9.5] [9.3]
7/16-20UNF FEMALE SAE | 0.430 0.444 N 7/16-20UNF FEMALE SAE | 0.687 0.366 .
N J513 STRAIGHT THREAD | [10.92] [11.28] B <& (mm) N J513 STRAIGHT THREAD | [17.5] [9.3] W~ (mm)
s | Mi2x15mmIisoeta92 | 0433 0.366 s | Mi2x15mmisoet492 | 0433 0.366
[11.0] [9.3] LABEL o [11.0] [9.3] i o
U G/14 DIN 3852 FORM E 0.472 0.445 ./_ u G/14 DIN 3852 FORM E 0.472 0.445 _/_
GASKET DIN3869-14 NBR [11.94] [11.3] !’ GASKET DIN3869-14 NBR [11.94] [11.3] !
0.551 0.366 0.551 0.366 '/
W | M20x1.5mmISO6149-2 | [T 6.3] w M20 x 1.5 mm ISO 6149-2 | [y, o [9.3]
0.433 0.366 0.433 0.366
G M14 x 1.5 mm ISO 6149-2 [11.0] [9.3] G M14 x 1.5 mm ISO 6149-2 [11.0] [9.3]
DIM B DIM B
944 944
1.88 REF DIM C HEX } 1.88 REF DIM C HEX
W XEO—F HXE0—F
M56 00 - 0 0 00 0 5 - 100P G us6 00 - 0 0 00 0 5 - 100P G
Port Pressure Pressure Pressure Pressure Pressure Pressure
Model 00 - Material Snubber 00 Label Port - Range Type Model 00 - 0 Snubber 00 Label Port - Range Type
M56 00 - 0=17-4PH 0 = No Selection 00 0 = Adhesive Label 2 =1/4-19 BSPP - | 050P 3.5B G = Gage us6 00 - 0 0 = No Selection 00 0 = Adhesive Label 2 =1/4-19 BSPP - | 005P .35B G = Gage
1=316L SS 1= Oxygen Clean 1 = Laser Marking 3 =G3/8 JIS B2351 100P | 007B | S =Sealed 1 = With Snubber 1 = Laser Marking 3 =G3/8 JIS B2351 015P | 001B | S =Sealed
B40.1 Level IV 4 =7/16-20UNF Male SAE 010B (=1k psi) 4 =7/16-20UNF Male SAE 030P 002B A = Absolute
2 = With Snubber J1926-2 Straight Thread O-Ring 200P C = Compound J1926-2 Straight Thread O-Ring 050P | 3.5B C = Compound
BUNA-N 90SH-904 300P 020B BUNA-N 90SH-904 100P 007B
5=1/4-18 NPT 500P 035B 5=1/4-18 NPT 010B
6 = 1/8-27TNPT 01KP | 070B 6 =1/8-27TNPT 200P
B = G1/4 JIS B2351 03KP | 200B B = G1/4 JIS B2351 300P 020B
E = 1/4-19 BSPT 05KP | 350B E = 1/4-19 BSPT 500P 035B
F = 1/4-19 BSPP Female 07KP | 500B F = 1/4-19 BSPP Female 01KP | 070B
P = 7/16-20UNF Female SAE 10KP | 700B P = 7/16-20UNF Female SAE 03KP | 200B
J513 Straight Thread with Integral 15KP | 01KB J513 Straight Thread with Integral 05KP | 350B
Valve Depressor Valve Depressor 07KP | 500B
Q=M10x 1.0 mm ISO 6149-2 Q=M10 x 1.0 mm ISO 6149-2 10KP | 700B
N = 7/16-20UNF FEMALE SAE N = 7/16-20UNF FEMALE SAE
J513 Straight Thread J513 Straight Thread
S=M12x 1.5 mm ISO 6149-2 S=M12x 1.5 mm ISO 6149-2
U = G1/4 DIN 3852 Form E U = G1/4 DIN 3852 Form E
Gasket DIN3869-14 NBR Gasket DIN3869-14 NBR
W =M20 x 1.5 mm ISO 6149-2 W =M20 x 1.5 mm ISO 6149-2
G=M14 x 1.5 mm ISO 6149-2 G =M14 x 1.5 mm ISO 6149-2




